Privacy Statement

We hope this privacy statement helps you understand what information Erie Water Treatment can collect from you for communication about Erie Water Treatment products and services and how we treat and use such information after collection.

This privacy statement will take effect from May 25, 2018.

When important changes are made to this document, we will ask you for your permission again. Erie Water Treatment respects the privacy of all users of its website and services and ensures that the personal information you provide is treated confidentially.

1. Identity and contact details

Erie Water Treatment, with registered office at 2280 Grobbendonk, Bannerlaan 83,E, Belgium, registered under company number 0882.738.206, acts as controller in the context of this privacy statement.

2. Why? (processing purposes & legal basis for processing)

We would like to collect some of your personal data so that you can continue to enjoy the benefits and support that the Erie Water Treatment has to offer. This personal data will in other words be used for communication purposes and direct marketing. We want to keep you up to date with new products, promotions, newsletters, technical updates, etc.

However, we can and will only do this if we have obtained your active permission for this. You can give your permission separately for various communication channels (e-mail, post, etc.) and always adjust your personal preferences.

You have the right to withdraw your consent at any time. In that case, we will no longer process your personal data for direct marketing from the moment of withdrawal. However, the withdrawal of your consent does not affect the lawfulness of the processing on the basis of the permission before its withdrawal. You can only withdraw your permission for the future and not for the past.

Finally, we do not take automatic decisions (whether or not based on profiling) that affect you in any way whatsoever.

3. Which personal data do we collect?

a. Personal data that we receive from you

In concrete terms, we are interested in the following personal data that we will keep:

- o Name
- o First name
- o E-mail
- o Phone



b. Personal data that we receive automatically

In addition, we may collect some personal information through the use of cookies via one of our websites.

Some other (personal) data can be collected without the use of cookies. They can only be read and used during your visit to our website:

1) your TCP / IP address;

2) your browser system;

3) the last visited website.

c. Personal data that we receive from third parties

When we receive personal data from third parties, we will personally inform you. However, Erie Water Treatment does not intend to do so in the future.

5. Recipients of personal data

Erie Water Treatment collaborates with HANDS MEDIAROUTING, a consultancy in the field of public relations and communication. They will roll out the actions for Erie Water Treatment, to which end they will also receive knowledge of the aforementioned personal data.

Other partners with whom Erie Water Treatment cooperates can also get knowledge of your personal data, but we ensure that we only work together with partners who respect the safeguards of the General Data Protection Regulation.

6. Transfer to third countries or international organization

The personal data we receive from you will not be transferred to countries outside the European Economic Area, so that the principles of the General Data Protection Regulation always apply.

7. Safekeeping period

We will only keep your personal data for as long as necessary for the aforementioned purposes and on condition that you do not withdraw your consent.

8. Rights

In view of the importance of privacy, you as a data subject enjoy certain rights within the framework of the General Data Protection Regulation.

For example, you have the right to inspect, rectify or erase the personal data or limit the processing concerned, as well as the right to object to the processing and the right to data portability.

If you do not wish to receive newsletters or information about our products or services, you can object to the processing of your personal data for these purposes at any time without motivation ("unsubscribe").

You can do this by sending us an e-mail to privacy@eriewatertreatment.com,



or by contacting us at the following address: Bannerlaan 83 ^E, 2280 Grobbendonk, Belgium. You can also do this by clicking on the 'unsubscribe' link in our advertisement emails.

If you are of the opinion that your privacy is not respected, you also have the right to file a complaint with a supervisory authority.

More concrete information about the conditions for these rights can be found on the following website: https://www.privacycommission.be/nl/rechten-van-de-betrokkene.

9. Security

Erie Water Treatment has taken all appropriate measures to prevent unauthorized access, inappropriate use and inaccuracy of your personal information.

10. Accuracy of the collected information

Erie Water Treatment will, on its own initiative, correct or delete personal data that is incomplete, incorrect or out-of-date. You always have the right to access and modify your personal data. We encourage you to keep accurate, complete and up-to-date contact information and any other information you have entered.

Let us know if your information is no longer complete or correct via:

I E-mail: privacy@eriewatertreatment.com

Telephone:014/25.81.71

2 Post: Bannerlaan 83 E, 2280 Grobbendonk, Belgium

11. Contact details

For all your questions regarding this privacy statement, you must contact us .We also ask you to identify you so that we are certain that you are who you say you are. Do you spontaneously send us a copy of the front of your identity card? Then we can help you further.

If you have complaints about the processing of your personal data, you can address this complaint by registered letter to the following address:

Erie Water Treatment bvba Bannerlaan 83^E 2280 Grobbendonk

You can also contact your data protection authority. In Belgium this is the Belgian Data Protection Authority.

https://privacycomission.be



a division of Aquion, Inc. | Bannerlaan 83E | B-2280 Grobbendonk - Belgium | T +32 (0)14 28 51 71 | infobelgium@eriewatertreatment.com